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１ 調査の概要 
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（１）調査の概要  
 

◆調査目的 市民や小中学生の意識等を幅広く把握し、「第７次刈谷市総合計画」の進行管理を行うこ

とを目的として、以下のとおり市民を対象とした 2 種類のアンケートと小中学生を対象と

したアンケートを実施しました。 

◆調査区分 市民生活の現状についてのアンケート 児童・生徒の意識や行動 

に関するアンケート 
市政に対する評価 暮らし・まちの現状把握 

◆調査対象 刈谷市内在住の 20 歳以上の市民から無作為に抽出

した各 2,500 人（合計 5,000 人） 

刈谷市内の小学 5 年生及び中学 2

年生、合計 2,759人 

◆調査項目 ① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ 市政に対する現状の

評価と今後の期待 

④ 行政による結婚支援

について 

⑤ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ みなさんの暮らしの

現状など 

④ 刈谷市のまちの現状 

⑤ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① みなさんが普段から思っている

こと・していることや、刈谷市

のまちに対する考えなどについ

て 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 28 年 11 月 2 日に配布し、11 月 25 日を回答期

限として回収 

平成 28 年 10 月 27 日に配布し、11

月 25 日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,450 票 

・有効回収率 58.0% 

・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,578 票 

・有効回収率 63.1% 

・配布数 2,759 票 

・有効回収数 2,662 票 

・有効回収率 96.5% 

合計             （参考：26年度） 

・配布数     5,000票     （5,000 票） 

・有効回収数   3,028票     （3,067 票） 

・有効回収率    60.6%       （61.3%） 

 

（２）調査結果の見方  
 

 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、百 

分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

 報告書内では、設問・選択肢の文章を、意味の変わらない範囲で省略して掲載している場合が 

あります。 
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２ 市民生活の現状についてのアンケート 

 

 

男性

45.8%

女性

53.4%

無回答

0.9%

合計 男性 女性 無回答
3,028 1,386 1,616 26

100.0% 45.8% 53.4% 0.9%

1,450 671 765 14

100.0% 46.3% 52.8% 1.0%
1,578 715 851 12

100.0% 45.3% 53.9% 0.8%

設問１　性別

全体

市政評価

現状把握

29歳以下

10.4%

30～39歳

13.6%

40～49歳

15.3%

50～59歳

18.9%

60～69歳

21.5%

70歳以上

19.7%

無回答

0.6%

合計 29歳以下 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答
3,028 314 412 463 571 652 597 19

100.0% 10.4% 13.6% 15.3% 18.9% 21.5% 19.7% 0.6%

1,450 143 186 231 264 321 294 11

100.0% 9.9% 12.8% 15.9% 18.2% 22.1% 20.3% 0.8%
1,578 171 226 232 307 331 303 8

100.0% 10.8% 14.3% 14.7% 19.5% 21.0% 19.2% 0.5%

設問２　年齢

現状把握

市政評価

全体

 

（１）回答者の属性  
 

 

１）性別 

「女性」が 53.4％、「男性」が 45.8％となっています。

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

２）年齢 
 

最も多いのは「60～69 歳」で 21.5％、次いで 

「70 歳以上」19.7％、「50～59 歳」18.9％と 

なっています。 

 

   

  

 

 

 

 

（設問 1～6【市政に対する評価（以下、市政評価）】【暮らし・まちの現状把握（以下、現状把握）】 

共通設問） 

N= 3,028 

N= 3,028 
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自営業

（農林業等従事

者も含む）

5.6%
会社員等

（公務員・会社

役員・専門職

含む）

38.7%

学生・専門

学校生
1.6%

パート･

アルバイト
16.0%

無職

（家事従事者も

含む）

34.9%

その他

2.3%

無回答

0.9%

ひとり

暮らし
18.8%

夫婦のみ

24.4%

親子

二世帯

（二世代）

41.8%

親子

孫三世帯

（三世代）

9.9%

兄弟・姉妹

0.5%

その他

3.6%
無回答

1.0%

合計
自営業

（農林業等従

事者も含む）

会社員等
（公務員・会社

役員・専門職

含む）

学生・専門
学校生

パート･
アルバイト

無職
（家事従事
者も含む）

その他 無回答

3,028 170 1,171 48 484 1,057 70 28
100.0% 5.6% 38.7% 1.6% 16.0% 34.9% 2.3% 0.9%

1,450 81 557 24 220 522 31 15

100.0% 5.6% 38.4% 1.7% 15.2% 36.0% 2.1% 1.0%
1,578 89 614 24 264 535 39 13

100.0% 5.6% 38.9% 1.5% 16.7% 33.9% 2.5% 0.8%

設問４　職業

全体

市政評価

現状把握

３）家族構成 
 
 

 
最も多いのは、「親子二世帯（二世代）」で 

 41.8％、次いで「夫婦のみ」24.4％、 

「ひとり暮らし」18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４）職業 
 

最も多いのは、「会社員等（公務員・ 

会社役員・専門職含む）」38.7％、次いで 

「無職（家事従事者も含む）」34.9％、 

「パート・アルバイト」16.0％となって 

います。 

 

 

 

 

 

 
 

  

N= 3,028 

N= 3,028 

合計
ひとり
暮らし

夫婦のみ
親子

二世帯
（二世代）

親子
孫三世帯
（三世代）

兄弟・姉妹 その他 無回答

3,028 568 740 1,267 299 16 108 30
100.0% 18.8% 24.4% 41.8% 9.9% 0.5% 3.6% 1.0%

1,450 252 375 611 145 6 46 15

100.0% 17.4% 25.9% 42.1% 10.0% 0.4% 3.2% 1.0%
1,578 316 365 656 154 10 62 15

100.0% 20.0% 23.1% 41.6% 9.8% 0.6% 3.9% 1.0%

全体

現状把握

市政評価

設問３　家族構成
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刈谷南

中学校区
13.6% 刈谷東

中学校区
15.6%

富士松

中学校区
14.4%雁が音

中学校区
14.0%

依佐美

中学校区
14.5%

朝日

中学校区
13.7%

無回答

14.3%

合計
刈谷南

中学校区
刈谷東

中学校区
富士松

中学校区
雁が音

中学校区
依佐美

中学校区
朝日

中学校区
無回答

3,028 411 471 436 423 439 416 432
100.0% 13.6% 15.6% 14.4% 14.0% 14.5% 13.7% 14.3%

1,450 181 224 219 206 211 204 205

100.0% 12.5% 15.4% 15.1% 14.2% 14.6% 14.1% 14.1%
1,578 230 247 217 217 228 212 227

100.0% 14.6% 15.7% 13.8% 13.8% 14.4% 13.4% 14.4%

設問５　居住地区

全体

市政評価

現状把握

半年未満

0.8%
半年以上

１年未満
1.8%

１年以上

５年未満
10.2%

５年以上

10年未満
6.6%

10年以上

20年未満
11.9%20年以上

68.1%

無回答

0.6%

合計 半年未満
半年以上
１年未満

１年以上
５年未満

５年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上 無回答

3,028 24 55 309 200 360 2,061 19
100.0% 0.8% 1.8% 10.2% 6.6% 11.9% 68.1% 0.6%

1,450 8 23 143 96 167 1,000 13

100.0% 0.6% 1.6% 9.9% 6.6% 11.5% 69.0% 0.9%
1,578 16 32 166 104 193 1,061 6

100.0% 1.0% 2.0% 10.5% 6.6% 12.2% 67.2% 0.4%

全体

市政評価

現状把握

設問６　居住年数

５）居住地区 
 

最も多いのは、「刈谷東中学校区」で 15.6％、 

次いで「依佐美中学校区」14.5％、 

「富士松中学校区」 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

６）居住年数 
 

最も多いのは、「20 年以上」で 68.1％、 

次いで「10 年以上 20 年未満」11.9％、 

「１年以上５年未満」10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

N= 3,028 

N= 3,028 
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12 年度 14 年度 16 年度 18 年度 20 年度 22 年度 24 年度 26 年度 28年度
住みやすい 67.9% 73.9% 76.5% 78.6% 80.5% 82.5% 84.5% 82.4% 82.4%
どちらともいえない 20.4% 19.6% 17.2% 16.3% 14.4% 13.5% 12.3% 13.4% 13.5%
住みにくい 8.1% 5.6% 5.7% 4.4% 4.0% 3.4% 2.6% 3.2% 3.5%

たいへん

住みやすい
24.5%

どちらかと

いえば

住みやすい

57.9%

どちらとも

いえない
13.5%

どちらかと

いえば

住みにくい

3.1%

たいへん

住みにくい
0.4%

無回答

0.6%

合計
たいへん

住みやすい

どちらかと
いえば

住みやすい

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば

住みにくい

たいへん
住みにくい

無回答

3,028 741 1,754 409 93 12 19
100.0% 24.5% 57.9% 13.5% 3.1% 0.4% 0.6%

1,450 329 848 205 50 6 12

100.0% 22.7% 58.5% 14.1% 3.4% 0.4% 0.8%
1,578 412 906 204 43 6 7

100.0% 26.1% 57.4% 12.9% 2.7% 0.4% 0.4%

設問８　住みやすさ

全体

市政評価

現状把握

（２）刈谷市の全体的な印象  
 

 

１）住みやすさの評価 
 

 

『総合的にみて、刈谷市は住みやすい 

ところだと感じますか？』と尋ねたところ、 

「たいへん住みやすい」が 24.5％、 

「どちらかといえば住みやすい」が  

57.9％、あわせて 82.4％が 

刈谷市は住みやすいと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（設問 7～10【市政評価】【現状把握】共通設問） 

N= 3,028 
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２）これからの居住意向 

いつまでも

住み続けたい
47.0%

当分住み

続けたい
40.1%

できれば

他市町村へ

移転したい

3.0%

すぐにでも

他市町村へ

移転したい

0.3%

わからない

8.8%
無回答

0.8%

合計
いつまでも

住み
続けたい

当分住み
続けたい

できれば
他市町村へ
移転したい

すぐにでも
他市町村へ
移転したい

わからない 無回答

3,028 1,422 1,215 92 8 266 25
100.0% 47.0% 40.1% 3.0% 0.3% 8.8% 0.8%

1,450 679 559 57 5 134 16

100.0% 46.8% 38.6% 3.9% 0.3% 9.2% 1.1%
1,578 743 656 35 3 132 9

100.0% 47.1% 41.6% 2.2% 0.2% 8.4% 0.6%

全体

市政評価

現状把握

設問９　刈谷市での居住意向

 

 

 

『これからも刈谷市に住み続けたいと 

思いますか？』と尋ねたところ、 

「いつまでも住み続けたい」が 47.0％、 

「当分住み続けたい」が 40.1％、 

あわせて 87.1％がこれからも 

住み続けたいと回答しています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜経年比較＞ 

 

12 年度 14 年度 16 年度 18 年度 20 年度 22 年度 24 年度 26 年度 28 年度
住み続けたい 76.1% 81.4% 83.6% 84.2% 86.1% 87.5% 89.6% 88.7% 87.1%
移転したい 9.3% 6.6% 6.0% 5.6% 5.7% 4.3% 3.2% 3.1% 3.3%

N= 3,028 



7 

 

 

16 年度 18 年度 20 年度 22 年度 24 年度 26 年度 28 年度
満足・やや満足 34.6% 36.1% 39.8% 41.8% 45.1% 44.2% 44.7%
ふつう 43.5% 41.2% 38.4% 43.6% 42.8% 45.0% 44.0%
不満・やや不満 20.4% 19.3% 13.1% 13.4% 11.0% 9.8% 10.4%

満足

16.6%

やや満足

28.1%
ふつう

44.0%

やや不満

7.6%

不満

2.8%

無回答

0.9%

３）刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

合計 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
3,028 503 851 1,332 229 85 28

100.0% 16.6% 28.1% 44.0% 7.6% 2.8% 0.9%

1,450 215 419 631 121 44 20

100.0% 14.8% 28.9% 43.5% 8.3% 3.0% 1.4%
1,578 288 432 701 108 41 8

100.0% 18.3% 27.4% 44.4% 6.8% 2.6% 0.5%

市政評価

現状把握

設問10　刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度

全体

 

 

 

 『刈谷市の市政（まちづくり）について満足して 

いますか？』と尋ねたところ、「満足」が 16.6％、

「やや満足」が 28.1％、あわせて 44.7％が刈谷市の 

市政に満足しています。一方、「不満」は 2.8％、

「やや不満」は 7.6％、あわせて 10.4％が不満と 

回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 3,028 
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26 年度 28 年度
詳しく知っている・知っている 5.5% 7.4%
名前は聞いたことがある 22.4% 22.5%
知らない 70.9% 68.9%

詳しく

知っている
0.4%

知っている

7.0%

名前は

聞いたこと

がある

22.5%

知らない

68.9%

無回答

1.3%

合計
詳しく

知っている
知っている

名前は
聞いたこと

がある
知らない 無回答

3,028 12 212 680 2,086 38
100.0% 0.4% 7.0% 22.5% 68.9% 1.3%

1,450 2 90 328 1,006 24

100.0% 0.1% 6.2% 22.6% 69.4% 1.7%
1,578 10 122 352 1,080 14

100.0% 0.6% 7.7% 22.3% 68.4% 0.9%
現状把握

設問７　刈谷市自治基本条例の認知状況

全体

市政評価

４）刈谷市自治基本条例の認知状況 

『あなたは、刈谷市自治基本条例を知って  

いますか？』と尋ねたところ、「名前は聞いたことが

ある」 が 22.5％、「知っている」が 7.0％、   

「詳しく知っている」が 0.4％、あわせて 29.9％ 

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜経年比較＞ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

N= 3,028 
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（３）市政に対する現状の評価と今後の期待  
 

 

１）市政に対する現状の満足度と重要度 
 

第７次総合計画の施策体系をもとに設定した 33 項目に対して、満足度と重要度を以下のとおり点 

数化しました。 

 
   満足度 満足度の評価について、「満足」を５点、「やや満足」を４点、「ふつう」を３点、「や 

や不満」を２点、「不満」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し 

て、満足度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど満足であることを、 

１に近いほど不満であることを示します。 

   重要度 重要度の評価について、「高い」を５点、「やや高い」を４点、「ふつう」を３点、「や 

や低い」を２点、「低い」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し 

て、重要度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど重要度が高いこと 

を、１に近いほど重要度が低いことを示します。 

（設問 11～43【市政評価】） 
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＜図 市政に対する現状の満足度評価＞ 
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57.3

62.8

60.8

70.9

72.3

78.1

73.4

68.2

70.1

9.4

15.4

18.6

10.3

12.6

1.7

3.9

6.1

7.4

5.9

7.9

8.8

10.1

7.5

6.4

9.7

14.7

2.3

18.6

10.0

12.3

9.3

17.2

16.8

13.2

10.6

12.6

9.6

7.7

6.6

8.9

13.6

11.7

3.2

4.7

7.8

3.2

4.3

0.3

1.9

1.0

1.9

1.5

1.1

1.4

2.1

1.2

1.5

2.1

3.1

1.0

4.3

1.7

2.3

2.6

3.9

3.4

5.8

2.8

4.1

3.5

1.6

1.5

1.9

3.0

3.7

2.2

1.9

1.9

1.7

2.4

1.7

1.6

1.4

1.5

4.0

4.4

4.1

2.9

3.2

3.3

3.4

3.4

3.0

3.1

2.4

2.8

4.0

2.3

3.2

3.0

2.8

2.6

3.2

3.7

4.0

4.1

3.9

4.3

0 20 40 60 80 100

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
   

   平均ポイント  
 

3.31 

3.22 

3.20 

3.41 

2.98 

4.02 

3.75 

3.40 

3.12 

3.23 

3.11 

3.16 

3.33 

3.19 

3.13 

3.06 

3.07 

3.64 

2.86 

3.36 

3.06 

3.19 

2.98 

2.94 

3.00 

3.10 

3.03 

2.98 

3.06 

3.02 

3.01 

2.93 

2.93 

 

 

 

※ グラフ中の「社会保障制度の適正運用」は「社会保障制度の適正運用（国民健康保険、国民年金、福祉医療など）」、

「市民相談体制の充実」は「市民相談体制の充実（困りごとやトラブルに対する法律相談など）」を略記（以下、同様）。  

％ ％ ％ ％ ％ ％ 

N= 1,450 



11 

 

 

市民参加と協働のまちづくりの推進

商業の振興

防災・災害対策の推進

青少年の健全育成

省エネなど地球温暖化対策の推進

歴史や文化財の保護・活用

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

文化・芸術活動の推進

子育てしやすい環境の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

道路の整備

学校教育の内容や教育施設の充実

良好な市街地や住環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

健康づくり活動や医療体制の充実

ごみの減量化・再資源化の推進

身近に親しめる公園・緑地の整備

工業の振興

公共下水道の整備

水道水の安定供給

＜図 満足度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 
 

１ 水道水の安定供給 ·························· 4.02 

２ 公共下水道の整備 ·························· 3.75 

３ 工業の振興 ································ 3.64 

４ 身近に親しめる公園・緑地の整備 ············ 3.41 

５ ごみの減量化・再資源化の推進 ·············· 3.40 

 

N= 1,450 
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％ 

26.2

24.8

27.8

15.8

9.3

36.2

29.7

18.1

17.3

26.3

24.8

15.2

14.6

8.8

7.7

13.9

15.7

22.6

10.3

33.0

23.3

32.3

32.9

27.4

31.5

34.5

34.1

16.8

6.6

6.1

6.8

12.3

16.9

36.8

34.6

33.7

30.6

20.8

26.5

27.0

31.9

26.5

26.8

25.2

28.6

33.9

26.7

21.2

27.6

33.3

29.7

24.3

35.4

32.3

26.9

29.3

31.7

27.7

28.3

30.3

26.3

24.9

18.3

19.4

27.2

25.6

26.8

29.3

25.7

41.2

51.7

28.6

33.7

40.1

44.8

37.4

40.3

45.4

40.1

52.8

56.3

46.5

40.2

38.8

48.5

22.5

33.8

31.4

25.7

29.4

30.3

28.8

26.8

45.4

56.1

60.6

57.1

47.6

46.0

2.8

4.1

5.7

5.1

9.4

1.5

2.5

3.2

3.8

2.0

2.6

3.0

4.7

4.6

6.7

4.1

4.0

2.3

7.5

2.8

4.0

2.1

5.0

4.8

3.3

2.1

2.6

4.3

4.2

6.0

8.1

4.6

3.6

0.6

0.7

1.3

1.4

2.6

1.0

1.2

1.0

1.9

1.0

0.8

1.3

1.2

1.4

2.4

2.0

1.0

1.0

3.7

0.8

1.0

0.9

1.7

1.1

1.5

0.8

0.8

1.2

1.5

1.8

2.0

1.5

1.0

6.9

6.4

5.9

5.9

6.3

6.2

5.9

5.6

5.8

6.4

6.4

6.5

5.6

5.7

5.7

5.9

5.8

5.5

5.7

5.5

5.6

6.3

5.3

5.7

5.7

5.5

5.3

5.8

6.7

7.2

6.7

6.8

7.0

0 20 40 60 80 100

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

 

 

 

  

 

平均ポイント  
 

3.92  

3.84  

3.86  

3.58  

3.27  

4.02  

3.87  

3.67  

3.57  

3.81  

3.76  

3.57  

3.59  

3.39  

3.27  

3.50  

3.62  

3.75  

3.32  

4.03  

3.77  

3.94  

3.91  

3.84  

3.89  

3.99  

4.00  

3.56  

3.33  

3.23  

3.22  

3.47  

3.58

 

 

 

N= 1,450 

％ ％ ％ ％ ％ 

＜図 市政に対する現状の重要度評価＞ 

％ 
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スポーツがしやすい施設・環境の整備

商業の振興

ごみの減量化・再資源化の推進

工業の振興

青少年の健全育成

地域で支えあう福祉の充実

学校教育の内容や教育施設の充実

道路の整備

障害者にやさしい環境の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

公共下水道の整備

社会保障制度の適正運用

高齢者が暮らしやすい環境の整備

良好な市街地や住環境の整備

子育てしやすい環境の整備

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

水道水の安定供給

健康づくり活動や医療体制の充実

＜図 重要度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 
 

 

１ 健康づくり活動や医療体制の充実 ············ 4.03 

２ 水道水の安定供給 ·························· 4.02 

３ 防犯・交通安全対策の推進 ·················· 4.00 

４ 防災・災害対策の推進 ······················ 3.99 

５ 子育てしやすい環境の整備 ·················· 3.94 

N= 1,450 
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＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 
 

 

 
分野 No. 項目  分野 No. 項目 

都
市
環
境 

1 良好な市街地や住環境の整備  

産
業 

振
興 

16 農業の振興 

2 道路の整備  17 商業の振興 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実  18 工業の振興 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備  19 地域資源を活かした観光振興 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備  

福
祉
安
全 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 

6 水道水の安定供給  21 地域で支えあう福祉の充実 

7 公共下水道の整備  22 子育てしやすい環境の整備 

8 ごみの減量化・再資源化の推進  23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進  24 障害者にやさしい環境の整備 

 
 

教
育
文
化 

 

10 学校教育の内容や教育施設の充実  25 社会保障制度の適正運用 

11 青少年の健全育成  26 防災・災害対策の推進 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備  27 防犯・交通安全対策の推進 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備  28 市民相談体制の充実 

14 文化・芸術活動の推進  

計
画 

 

推
進 

 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 

15 歴史や文化財の保護・活用  30 男女共同参画の推進 

    31 国際化・多文化共生の推進 

    32 市民と行政の双方向の情報共有 

    33 効率的・効果的な行政経営 

 

満足度を横軸、重要度を縦軸としてグラフ化した図を用いて分析すると、満足度が低く重要度が高い

施策（Ａゾーン）として、「防犯・交通安全対策の推進」や「防災・災害対策の推進」など、７項目が

あげられています。  
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＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 
 

 

 

 

項目 満足度 重要度 散布図ゾーン 

27 防犯・交通安全対策の推進 3.03 4.00 Ａ 

26 防災・災害対策の推進 3.10 3.99 Ａ 

23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 2.98 3.91 Ａ 

25 社会保障制度の適正運用 3.00 3.89 Ａ 

24 障害者にやさしい環境の整備 2.94 3.84 Ａ 

21 地域で支えあう福祉の充実 3.06 3.77 Ａ 

11 青少年の健全育成 3.11 3.76 Ａ 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 3.36 4.03 Ｂ 

6 水道水の安定供給 4.02 4.02 Ｂ 

22 子育てしやすい環境の整備 3.19 3.94 Ｂ 

1 良好な市街地や住環境の整備 3.31 3.92 Ｂ 

7 公共下水道の整備 3.75 3.87 Ｂ 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実 3.20 3.86 Ｂ 

2 道路の整備 3.22 3.84 Ｂ 

10 学校教育の内容や教育施設の充実 3.23 3.81 Ｂ 

18 工業の振興 3.64 3.75 Ｂ 

8 ごみの減量化・再資源化の推進 3.40 3.67 Ｂ 

17 商業の振興 3.07 3.62 Ｃ 

33 効率的・効果的な行政経営 2.93 3.58 Ｃ 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進 3.12 3.57 Ｃ 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備 3.16 3.57 Ｃ 

28 市民相談体制の充実 2.98 3.56 Ｃ 

16 農業の振興 3.06 3.50 Ｃ 

32 市民と行政の双方向の情報共有 2.93 3.47 Ｃ 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 3.06 3.33 Ｃ 

19 地域資源を活かした観光振興 2.86 3.32 Ｃ 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備 2.98 3.27 Ｃ 

15 歴史や文化財の保護・活用 3.13 3.27 Ｃ 

30 男女共同参画の推進 3.02 3.23 Ｃ 

31 国際化・多文化共生の推進 3.01 3.22 Ｃ 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備 3.33 3.59 Ｄ 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備 3.41 3.58 Ｄ 

14 文化・芸術活動の推進 3.19 3.39 Ｄ 
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0 20 40 60 80 100

自宅の敷地など を 利用して
緑化に努め てい る 。

日常の移動手段として、自転車や
公共交通機関の利用を

心がけ てい る 。

節水に努め てい る 。

省エネルギ ー に心がけ てい る 。

日頃から文化や芸術に親しんでい る 。

刈谷の歴史に興味を 持ってい る 。

地元の農産物を 買う よ う に心がけ てい る 。

自分の健康を 意識してい る 。

食生活に気を つ け てい る 。

高齢者や障害者の方々など への
気配りなど 福祉の心を 持った

行動に心がけ てい る 。

振り込め 詐欺や悪質商法など に
気を つ け てい る 。

刈谷市に誇りや愛着を 感じてい る 。

困りごとを 気軽に話しあえる 人や
場所が身近にある 。

職場や家庭、地域など で男女が
性別にかかわりなく 活動が

でき てい る 。

26.0

18.7

27.8

33.1

15.1

8.6

21.5

46.0

38.8

23.4

66.4

25.5

30.5

17.9

31.6

18.8

47.6

49.7

29.8

26.4

36.9

43.5

47.0

57.8

28.5

49.7

36.0

45.9

14.3

21.9

17.4

12.5

32.4

38.3

25.5

7.9

11.0

15.2

2.9

17.4

20.8

26.7

26.7

39.0

6.5

3.9

21.9

25.8

15.5

2.2

2.7

2.8

1.7

6.7

12.2

7.8

1.3

1.6

0.7

0.8

0.8

0.9

0.6

0.4

0.6

0.8

0.5

0.8

0.5

1.6

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う

（４）市民の暮らしの現状など  
 

 

【みなさんの暮らしの現状などの回答割合一覧】 

＜ 図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 11～24）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

（設問 11～38【現状把握】） 

N= 1,578 



17 

 

 

0 20 40 60 80 100

生涯学習を行っている。

週1回以上スポーツを
している。

市内の商店街でよく
買物をしている。

商店街のイベントなどに
参加したことがある。

地震に対する備えをしている。

日頃から健康づくりを
実践している。

ボランティアや地域活動、自主活動
などに参加したことがある。

現在、地域福祉に関する
ボランティア活動に

参加している。

国際交流イベントや行事に
参加したことがある。

43.3

44.6

51.0

35.1

57.5

71.9

41.2

9.5

9.0

55.9

54.8

48.4

64.1

41.4

27.2

58.2

89.7

90.4

0.8

0.7

0.7

0.8

1.1

0.9

0.6

0.8

0.6

(%)

はい いいえ 無回答

0 20 40 60 80 100

通勤先や通学先まで

食料品・日用品など、
普段の買物先まで

服飾品など、普段は買わない
商品の買物先まで

病院・福祉施設まで

休日によく行く身近な
レジャー施設まで

1.6

0.6

2.3

3.2

1.6

10.1

0.2

25.2

1.6

2.1

64.9

77.0

67.8

82.7

75.3

1.7

1.3

0.6

1.1

0.9

13.2

11.8

3.0

7.0

8.0

8.4

9.1

1.2

4.4

12.2

(%)

バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩

＜図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 25～33）＞ 

 

 
  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 34～38）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 設問 34～ 38においては、無回答を除いて算出しています。 

 

 

0 20 40 60 80 100

生涯学習を行っている。

週1回以上スポーツを
している。

市内の商店街でよく
買物をしている。

商店街のイベントなどに
参加したことがある。

地震に対する備えをしている。

日頃から健康づくりを
実践している。

ボランティアや地域活動、自主活動
などに参加したことがある。

現在、地域福祉に関する
ボランティア活動に

参加している。

国際交流イベントや行事に
参加したことがある。

43.3

44.6

50.9

35.1

57.5

71.9

41.2

9.5

9.0

55.9

54.7

48.4

64.1

41.4

27.2

58.2

89.7

90.4

0.8

0.7

0.7

0.8

1.1

0.9

0.6

0.8

0.6

(%)

はい いいえ 無回答

0 20 40 60 80 100

通勤先や通学先まで

食料品・日用品など、
普段の買物先まで

服飾品など、普段は買わない
商品の買物先まで

病院・福祉施設まで

休日によく行く身近な
レジャー施設まで

1.1

0.6

2.2

3.1

1.5

6.6

0.2

24.3

1.6

2.0

42.5

75.8

65.6

81.2

72.1

1.1

1.3

0.6

1.1

0.8

8.6

11.6

2.9

6.9

7.7

5.5

8.9

1.1

4.3

11.7

(%)

バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩

n= 1,032 

n= 1,522 

n= 1,526 

n= 1,549 

n= 1,512 

N= 1,578 

N= 1,578 
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そう思う

26.0%

どちらか

といえば

そう思う

31.6%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

14.3%

そう

思わない
26.7%

無回答

1.3%

そう思う

18.7%

どちらか

といえば

そう思う

18.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

21.9%

そう

思わない
39.0%

無回答

1.6%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 411 499 225 422 21
100.0% 26.0% 31.6% 14.3% 26.7% 1.3%

設問11　自宅の敷地などを利用して緑化に努めている。

現状把握

１）自宅の敷地などの緑化 
 

庭やベランダでの植栽、屋上や外壁の緑化など 

「自宅の敷地などを利用して緑化に努めている」 

市民の割合は、「そう思う」が 26.0％、 

「どちらかといえばそう思う」が 31.6％、 

あわせて 57.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）自転車や公共交通機関の利用 
 

「日常（通勤・通学や買物など）の移動手段 

として、自転車や公共交通機関の利用を 

心がけている」市民の割合は、「そう思う」が 

18.7％、「どちらかといえばそう思う」が 

18.8％、あわせて 37.5％となっています。 

 

 

 

 

 

   

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 295 296 346 615 26
100.0% 18.7% 18.8% 21.9% 39.0% 1.6%

設問12　自転車や公共交通機関の利用を心がけている。

現状把握
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そう思う

27.8%

どちらか

といえば

そう思う

47.6%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

17.4%

そう

思わない
6.5%

無回答

0.7%

そう思う

33.1%

どちらか

といえば

そう思う

49.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

12.5%

そう

思わない
3.9%

無回答

0.8%

３）節水の心がけ 
 

「節水に努めている」市民の割合は、 

「そう思う」が 27.8％、「どちらかといえば 

そう思う」が 47.6％、あわせて 75.4％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）省エネルギーの心がけ
 

電気をこまめに消す、省エネ家電を選ぶなど 

「省エネルギーに心がけている」市民の割合は、 

「そう思う」が 33.1％、「どちらかといえば 

そう思う」が 49.7％、あわせて 82.8％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 522 785 197 62 12
100.0% 33.1% 49.7% 12.5% 3.9% 0.8%

設問14　省エネルギーに心がけている。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 439 751 275 102 11
100.0% 27.8% 47.6% 17.4% 6.5% 0.7%

設問13　節水に努めている。

現状把握



20 

 

 

そう思う

15.1%

どちらか

といえば

そう思う

29.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

32.4%

そう

思わない
21.9%

無回答

0.8%

そう思う

8.6% どちらか

といえば

そう思う

26.4%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

38.3%

そう

思わない
25.8%

無回答

0.9%

 

５）文化や芸術への親しみ 
 

読書、書道、絵画、コンサート、音楽鑑賞など、 

「日頃から文化や芸術に親しんでいる」市民の割合は、      

「そう思う」が 15.1％、「どちらかといえばそう思う」 

 が 29.8％、あわせて 44.9％となっています。     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）刈谷の歴史への興味 
 

「刈谷の歴史に興味を持っている」市民の 

割合は、「そう思う」が 8.6％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 26.4％、あわせて 35.0％ 

となっています。 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 136 417 604 407 14
100.0% 8.6% 26.4% 38.3% 25.8% 0.9%

現状把握

設問16　刈谷の歴史に興味を持っている。

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 238 470 511 346 13
100.0% 15.1% 29.8% 32.4% 21.9% 0.8%

設問15　日頃から文化や芸術に親しんでいる。

現状把握
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そう思う

21.5%

どちらか

といえば

そう思う

36.9%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

25.5%

そう

思わない
15.5%

無回答

0.6%

そう思う

46.0%

どちらか

といえば

そう思う

43.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

7.9%

そう

思わない
2.2%

無回答

0.4%

７）地元農産物の購入 
 

「地元の農産物を買うように心がけている」 

市民の割合は、「そう思う」が 21.5％、 

「どちらかといえばそう思う」が 36.9％、 

あわせて 58.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

８）健康への意識 
 

「自分の健康を意識している」市民の割合は、 

「そう思う」が 46.0％、「どちらかといえば 

そう思う」が 43.5％、あわせて 

 89.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 726 686 124 35 7
100.0% 46.0% 43.5% 7.9% 2.2% 0.4%

設問18　自分の健康を意識している。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 339 583 402 244 10
100.0% 21.5% 36.9% 25.5% 15.5% 0.6%

設問17　地元の農産物を買うように心がけている。

現状把握
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９）食生活の心がけ 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 370 912 240 44 12
100.0% 23.4% 57.8% 15.2% 2.8% 0.8%

設問20　福祉の心を持った行動に心がけている。

現状把握

そう思う

38.8%

どちらか

といえば

そう思う

47.0%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

11.0%

そう

思わない
2.7%

無回答

0.6%

そう思う

23.4%

どちらか

といえば

そう思う

57.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

15.2%

そう

思わない
2.8%

無回答

0.8%

 

 

栄養バランス、朝食をとるなど「食生活に 

気をつけている」市民の割合は、「そう思う」 

が 38.8％、「どちらかといえばそう思う」 

が 47.0％、あわせて 85.8％となっています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０）福祉への心がけ  

 

「高齢者や障害者の方々などへの気配りなど 

福祉の心を持った行動に心がけている」市民の 

割合は、「そう思う」が 23.4％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 57.8％、あわせて 81.2％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

  

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 612 741 173 43 9
100.0% 38.8% 47.0% 11.0% 2.7% 0.6%

設問19　食生活に気をつけている。

現状把握
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そう思う

66.4%

どちらか

といえば

そう思う

28.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

2.9%

そう

思わない
1.7%

無回答

0.5%

そう思う

25.5%

どちらか

といえば

そう思う

49.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

17.4%

そう

思わない
6.7%

無回答

0.8%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 402 784 274 106 12
100.0% 25.5% 49.7% 17.4% 6.7% 0.8%

現状把握

設問22　刈谷市に誇りや愛着を感じている。

１１）振り込め詐欺や悪質商法などへの注意  

「振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけて 

いる」市民の割合は、「そう思う」が 66.4％、 

「どちらかといえばそう思う」が 28.5％、 

あわせて 94.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２）刈谷市への誇りや愛着 

「刈谷市に誇りや愛着を感じている」市民の 

割合は、「そう思う」が 25.5％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 49.7％、あわせて 75.2％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 1,048 449 46 27 8
100.0% 66.4% 28.5% 2.9% 1.7% 0.5%

現状把握

設問21　振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけている。
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そう思う

30.5%

どちらか

といえば

そう思う

36.0%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

20.8%

そう

思わない
12.2%

無回答

0.5%

そう思う

17.9%

どちらか

といえば

そう思う

45.9%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

26.7%

そう

思わない
7.8%

無回答

1.6%

１３）気軽に相談できる人や場所 

「困りごとを気軽に話しあえる人や場所が 

身近にある」市民の割合は、「そう思う」が  

30.5％、「どちらかといえばそう思う」が  

36.0％、あわせて 66.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１４）職場や家庭、地域などでの男女共同参画 

「職場や家庭、地域などで男女が性別に 

かかわりなく活動できている」市民の割合は、 

「そう思う」が 17.9％、「どちらかといえば 

そう思う」が 45.9％、あわせて 63.8％となって 

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 481 568 328 193 8
100.0% 30.5% 36.0% 20.8% 12.2% 0.5%

現状把握

設問23　困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身近にある。

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 283 725 422 123 25
100.0% 17.9% 45.9% 26.7% 7.8% 1.6%

現状把握

設問24　男女が性別にかかわりなく活動ができている。
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はい

43.3%

いいえ

55.9%

無回答

0.8%

はい

44.6%

いいえ

54.8%

無回答

0.7%

はい

51.0%

いいえ

48.4%

無回答

0.7%

合計 はい いいえ 無回答
1,578 804 763 11

100.0% 51.0% 48.4% 0.7%

設問27　市内の商店街でよく買物をしている。

現状把握

１５）生涯学習の実践 
 

講座、文化鑑賞、スポーツ活動、興味・関心事

を調べることなど「生涯学習を行っている」市民

の割合は 43.3％となっています。 

 

 

 

 

 

１６）スポーツの実践 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウォーキング、ジョギング、テニス、水泳など 

「週１回以上スポーツをしている」市民の割合は 

44.6％となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

１７）商店街での買物 
 

「市内の商店街でよく買物をしている」 

市民の割合は 51.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

N= 1,578 

合計 はい いいえ 無回答
1,578 703 864 11

100.0% 44.6% 54.8% 0.7%
現状把握

設問26　週1回以上スポーツをしている。

合計 はい いいえ 無回答
1,578 684 882 12

100.0% 43.3% 55.9% 0.8%
現状把握

設問25　生涯学習を行っている。
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はい

35.1%

いいえ

64.1%

無回答

0.8%

合計 はい いいえ 無回答
1,578 554 1,011 13

100.0% 35.1% 64.1% 0.8%
現状把握

設問28　商店街のイベントなどに
        参加したことがある。

はい

57.5%

いいえ

41.4%

無回答

1.1%

合計 はい いいえ 無回答
1,578 908 653 17

100.0% 57.5% 41.4% 1.1%
現状把握

設問29　地震に対する備えをしている。

はい

71.9%

いいえ

27.2%

無回答

0.9%

設問30　日頃から健康づくりを実践している。
合計 はい いいえ 無回答

1,578 1,135 429 14
100.0% 71.9% 27.2% 0.9%

現状把握

１８）商店街のイベントへの参加 

 
お祭り、朝市、クリスマスイベントなど 

「商店街のイベントなどに参加したことがある」

市民の割合は 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

１９）地震に対する備え 
 

避難場所の確認、水や食料等の備蓄、家具の転倒 

防止など「地震に対する備えをしている」市民の 

割合は 57.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

２０）健康づくりの実践
 

バランスの良い食生活、適度な運動、充分な睡眠と 

休養など「日頃から健康づくりを実践している」 

市民の割合は 71.9％となっています。 

 

 

 

 
 

    
 

N= 1,578 

N= 1,578 

N= 1,578 
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２１）ボランティアや地域活動への参加 

はい

41.2%

いいえ

58.2%

無回答

0.6%

はい

9.5%

いいえ

89.7%

無回答

0.8%

合計 はい いいえ 無回答
1,578 650 918 10

100.0% 41.2% 58.2% 0.6%
現状把握

設問31　ボランティアや地域活動、自主活動
　　　　   などに参加したことがある。

はい

9.0%

いいえ

90.4%

無回答

0.6%

合計 はい いいえ 無回答
1,578 142 1,426 10

100.0% 9.0% 90.4% 0.6%
現状把握

設問33　国際交流イベントや行事に
   参加したことがある。

合計 はい いいえ 無回答
1,578 150 1,416 12

100.0% 9.5% 89.7% 0.8%
現状把握

設問32　現在、地域福祉に関するボラン
　　　 ティア活動に参加している。

 

自治会活動、防犯活動、環境美化活動など 

「ボランティアや地域活動、自主活動に 

参加したことがある」市民の割合は 41.2％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２）地域福祉に関するボランティア活動への参加 
 

高齢者や障害者の方々への支援など「現在、地域 

福祉に関するボランティア活動に参加している」  

市民の割合は 9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

２３）国際交流イベントへの参加 
 

外国人との交流・共生、国際理解講座、外国語 

教室など「国際交流イベントや行事に参加したこと

がある」市民の割合は 9.0％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 

N= 1,578 
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合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩
1,032 17 104 670 18 136 87

100.0% 1.6% 10.1% 64.9% 1.7% 13.2% 8.4%
現状把握

設問34　通勤先や通学先まで

合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩
1,552 10 3 1,195 20 183 141

100.0% 0.6% 0.2% 77.0% 1.3% 11.8% 9.1%
現状把握

設問35　食料品・日用品など、普段の買物先まで

バス

1.6%
鉄道

10.1%

車

64.9%

バイク

1.7%

自転車

13.2%

徒歩

8.4%

バス

0.6%
鉄道

0.2%

車

77.0%

バイク

1.3%

自転車

11.8%

徒歩

9.1%

２４）通勤・通学の主な交通手段 
 

「通勤先や通学先までの交通手段」として用い 

  られているものは、「車」が 64.9％で最も多く、 

次いで「自転車」が 13.2％、「鉄道」が 10.1％、 

「徒歩」が 8.4％、「バイク」が 1.7％、「バス」が 

1.6％となっています。また、「バス」と「鉄道」の 

利用者をあわせた「公共交通機関利用者」は、 

11.7％となっています。  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

※「無回答数」546 件を除いて算出しています。 
 

 

 

 

２５）普段の買い物先までの主な交通手段 
 

スーパーなど「食料品・日用品など、普段の 

買い物先までの交通手段」として用いられている 

ものは、「車」が 77.0％で最も多く、次いで「自転車」が 

11.8％、「徒歩」が 9.1％、「バイク」が 1.3％、 

「バス」が 0.6％、「鉄道」が 0.2％となっています。 

また、「バス」 と「鉄道」の利用者をあわせた 

「公共交通機関利用者」は、0.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「無回答数」26 件を除いて算出しています。 

 

N= 1,552 

N=1,032 
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合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩
1,526 35 384 1,034 9 46 18

100.0% 2.3% 25.2% 67.8% 0.6% 3.0% 1.2%
現状把握

設問36　服飾品など、普段は買わない商品の買物先まで

合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩
1,549 49 25 1,281 17 109 68

100.0% 3.2% 1.6% 82.7% 1.1% 7.0% 4.4%
現状把握

設問37　病院・福祉施設まで

バス

2.3%

鉄道

25.2%

車

67.8%

バイク

0.6%

自転車

3.0%

徒歩

1.2%

２６）普段は買わない商品の買い物先までの主な交通手段 

バス

3.2% 鉄道

1.6%

車

82.7%

バイク

1.1%

自転車

7.0%

徒歩

4.4%

 

デパートなど「服飾品や普段は買わない商品の 

買い物先までの交通手段」として用いられている 

ものは、「車」が 67.8％で最も多く、次いで 

「鉄道」が 25.2％、「自転車」が 3.0％、「バス」 

が 2.3％、「徒歩」が 1.2％、「バイク」が 0.6％ 

となっています。 また、「バス」と「鉄道」の 

利用者をあわせた「公共交通機関利用者」は、 

27.5％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

※「無回答数」52 件を除いて算出しています。 
 
 

２７）病院・福祉施設までの主な交通手段 
 

「病院・福祉施設までの交通手段」として 

用いられているものは、「車」が 82.7％で最も多く、 

次いで「自転車」が 7.0％、「徒歩」が 4.4％、 

「バス」が 3.2％、「鉄道」が 1.6％、 

「バイク」が 1.1％となっています。 

また、「バス」と「鉄道」の利用者をあわせた 

「公共交通機関利用者」は、4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「無回答数」29 件を除いて算出しています。 

N= 1,526 

N= 1,549 
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合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩
1,512 24 32 1,138 13 121 184

100.0% 1.6% 2.1% 75.3% 0.9% 8.0% 12.2%
現状把握

設問38　休日によく行く身近なレジャー施設まで

バス

1.6%
鉄道

2.1%

車

75.3%

バイク

0.9%

自転車

8.0%

徒歩

12.2%

２８）身近なレジャー施設までの主な交通手段  

 

公園など「休日によく行く身近なレジャー施設

までの交通手段」として用いられているものは、

「車」 が 75.3％で最も多く、次いで「徒歩」が 

12.2％、「自転車」が 8.0％、「鉄道」が 2.1％、 

「バス」が 1.6％、「バイク」が 0.9％となって 

います。また、「バス」と「鉄道」の利用者を 

あわせた「公共交通機関利用者」は、3.7％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「無回答数」66 件を除いて算出しています。 

 

N= 1,512 



31 

 

 

0 20 40 60 80 100

刈谷市は、快適で便利な
住環境が整備されてい る と思う 。

刈谷市の道路は、車・自転車・
徒歩など で移動しやす い と思う 。

刈谷駅周辺は、
活気や魅力がある と思う 。

刈谷駅周辺は、安全で快適に
移動ができ る と思う 。

刈谷市は、緑や自然を 身近に
感じる ことができ る と思う 。

刈谷市は、公園・緑地が
充実してい る と思う 。

刈谷市は、安心して水道を
利用でき る と思う 。

刈谷市は、各種施設が整い 、文化やスポ ーツ 、
学習活動など に取り組みやすい と思う 。

刈谷市は、文化芸術の創作や発表を
しやす い 環境が整備されてい る と思う 。

刈谷市は、歴史や文化を 活用した
まち づ く りが行われてい る と思う 。

刈谷市は、
産業が活発だと思う 。

刈谷市には、休日など にリフレッ シュ
でき る 場所がある と思う 。

刈谷市は、地域の支えあい によ り
高齢者や障害者も安心して暮らせる と思う 。

刈谷市は、子ど もを 生み・
育てやす い と思う 。

刈谷市は、安心して医療を 受け られる
環境が整ってい る と思う 。

刈谷市は、犯罪や事故への
不安がなく 安心して外出でき る と思う 。

刈谷市は、災害に
強い まち である と思う 。

刈谷市は、地域活動やボ ラ ン ティア活動が
活発である と思う 。

刈谷市は、市民の意見が
市政に反映されてい る と思う 。

刈谷市は、市民一人ひ とりの
意識やモラ ルが高い と思う 。

刈谷市は、地域での交流や世代・分野など の
垣根を 越えた交流が活発である と思う 。

刈谷市に住む 外国人と日本人は、異なる 文化や
習慣を 互い に認め あい ながら暮らしてい る と思う 。

刈谷市では、生活に必要な情報を
得る ことができ る と思う 。

刈谷市では、効率的に行政運営が
行われてい る と思う 。

刈谷市は、健全な財政状況を
維持してい る と思う 。
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21.9 57.9 14.4 4.1 1.6

（５）刈谷市のまちの現状  
 

 

【刈谷市まちの現状などの回答割合一覧】 

＜図 「刈谷市のまちの現状」調査結果一覧＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（設問 39～63【現状把握】） 

① 都市環境について 

② 教育文化について 

③ 産業振興・観光について 

④ 福祉安全について 

⑤ 計画推進について 

N= 1,578 

 (％) 
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合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 346 914 228 65 25
100.0% 21.9% 57.9% 14.4% 4.1% 1.6%

設問39　刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されていると思う。

現状把握

そう思う

21.9%

どちらか

といえば

そう思う

57.9%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

14.4%

そう

思わない
4.1%

無回答

1.6%

そう思う

20.8%

どちらか

といえば

そう思う

46.6%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

22.0%

そう

思わない
9.1%

無回答

1.5%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 329 735 347 144 23
100.0% 20.8% 46.6% 22.0% 9.1% 1.5%

設問40　刈谷市の道路は、車・自転車・徒歩
  などで移動しやすいと思う。

現状把握

① 都市環境について 

 

1）快適で便利な住環境 
 

「刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されて 

いると思う」市民の割合は、「そう思う」が 21.9％、 

「どちらかといえばそう思う」が 57.9％、あわせ 

て 79.8％となっています。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）道路の移動しやすさ 
 

「刈谷市の道路は、車・自転車・歩き 

などで移動しやすいと思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 20.8％、「どちらかといえば 

そう思う」が 46.6％、あわせて 67.4％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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３）刈谷駅周辺の活気や魅力 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 278 710 445 116 29
100.0% 17.6% 45.0% 28.2% 7.4% 1.8%

現状把握

設問41　刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う。

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 254 758 439 99 28
100.0% 16.1% 48.0% 27.8% 6.3% 1.8%

現状把握

設問42　刈谷駅周辺は、安全で快適に移動ができると思う。

そう思う

17.6%

どちらか

といえば

そう思う

45.0%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

28.2%

そう

思わない
7.4%

無回答

1.8%

そう思う

16.1%

どちらか

といえば

そう思う

48.0%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

27.8%

そう

思わない
6.3%

無回答

1.8%

 

 

「刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う」 

市民の割合は、「そう思う」が 17.6％、 

「どちらかといえばそう思う」が 45.0％、 

あわせて 62.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）刈谷駅周辺の移動のしやすさ 
 

「刈谷駅周辺は、安全で快適に移動が 

できると思う」市民の割合は、「そう思う」が 

16.1％、「どちらかといえばそう思う」が 

48.0％、あわせて 64.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 301 825 360 69 23
100.0% 19.1% 52.3% 22.8% 4.4% 1.5%

現状把握

設問44　刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う。

そう思う

13.0%

どちらか

といえば

そう思う

51.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

27.9%

そう

思わない
6.3%

無回答

1.4%

そう思う

19.1%

どちらか

といえば

そう思う

52.3%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

22.8%

そう

思わない
4.4%

無回答

1.5%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 205 812 440 99 22
100.0% 13.0% 51.5% 27.9% 6.3% 1.4%

設問43　刈谷市は、緑や自然を身近に感じることができると思う。

現状把握

５）身近な緑や自然 
 

「刈谷市は、緑や自然を身近に感じることが 

できると思う」市民の割合は、「そう思う」が 

13.0％、「どちらかといえばそう思う」が 

51.5％、あわせて 64.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）公園・緑地の充実 
 

「刈谷市は、公園・緑地が充実していると 

思う」市民の割合は、「そう思う」が 19.1％、 

「どちらかといえばそう思う」が 52.3％、 

あわせて 71.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 701 763 74 25 15
100.0% 44.4% 48.4% 4.7% 1.6% 1.0%

現状把握

設問45　刈谷市は、安心して水道を利用できると思う。

そう思う

44.4%

どちらか

といえば

そう思う

48.4%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

4.7%

そう

思わない
1.6%

無回答

1.0%

７）水道の利用 
 

「刈谷市は、安心して水道が利用できる 

と思う」市民の割合は、「そう思う」が 44.4％、  

「どちらかといえばそう思う」が 48.4％、 

あわせて 92.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 
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② 教育文化について 

そう思う

23.1%

どちらか

といえば

そう思う

54.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

17.1%

そう

思わない
3.0%

無回答

2.2%

そう思う

17.6%

どちらか

といえば

そう思う

51.4%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

24.3%

そう

思わない
4.1%

無回答

2.7%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 364 863 270 47 34
100.0% 23.1% 54.7% 17.1% 3.0% 2.2%

　  設問46　刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ学習活動
　　　  　　   などに取り組みやすいと思う。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 277 811 384 64 42
100.0% 17.6% 51.4% 24.3% 4.1% 2.7%

　  設問47　刈谷市は、文化芸術の創作や発表をしやすい環境が
　　　　　　　 整備されていると思う。

現状把握

 
 

１）文化やスポーツ、学習活動などの取り組みやすさ 

 

「刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、 

学習活動などに取り組みやすいと思う」市民の 

割合は、「そう思う」が 23.1％、「どちらかといえば 

そう思う」が 54.7％であり、あわせて 77.8％と 

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

２）文化芸術の創作や発表のしやすさ 
 

「刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい 

環境が整備されていると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 17.6％、「どちらかといえば 

そう思う」が 51.4％、あわせて 69.0％と 

なっています。 
 
 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 123 734 572 101 48
100.0% 7.8% 46.5% 36.2% 6.4% 3.0%

現状把握

　　　　設問48　刈谷市は、歴史や文化を活用したまちづくりが
　　　　　　　     行われていると思う。

そう思う

7.8%

どちらか

といえば

そう思う

46.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

36.2%

そう

思わない
6.4%

無回答

3.0%
３）歴史や文化を活用したまちづくり 
 

「刈谷市は、歴史や文化を活用したまち 

づくりが行われていると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 7.8％、「どちらかといえば 

そう思う」が 46.5％、あわせて 54.3％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N= 1,578 
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③ 産業振興・観光について 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 978 501 65 14 20
100.0% 62.0% 31.7% 4.1% 0.9% 1.3%

設問49　刈谷市は、産業が活発だと思う。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 264 626 512 150 26
100.0% 16.7% 39.7% 32.4% 9.5% 1.6%

現状把握

　　　設問50　刈谷市には、休日などにリフレッシュできる場所が
　　　　　　　   あると思う。

そう思う

62.0%

どちらか

といえば

そう思う

31.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

4.1%

そう

思わない
0.9%

無回答

1.3%

そう思う

16.7%

どちらか

といえば

そう思う

39.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

32.4%

そう

思わない
9.5%

無回答

1.6%

 

１）産業の活発さ 
 

「刈谷市は、産業が活発だと思う」市民の 

割合は、「そう思う」が 62.0％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 31.7％、あわせて 93.7％と 

なっています。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

 

 
  

 
 

２）休日などにリフレッシュできる場所 
 

「刈谷市には、休日などにリフレッシュできる 

場所があると思う」市民の割合は、「そう思う」が 

16.7％、「どちらかといえばそう思う」が 39.7％、 

あわせて 56.4％となっています。 

 

 
 

N= 1,578 

N= 1,578 
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④ 福祉安全について 

そう思う

17.6%

どちらか

といえば

そう思う

61.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

14.4%

そう

思わない
3.8%

無回答

2.7%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 187 874 409 79 29
100.0% 11.9% 55.4% 25.9% 5.0% 1.8%

現状把握

　　 設問51　刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や障害者も
　　　　　 　   安心して暮らせると思う。

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 278 970 227 60 43
100.0% 17.6% 61.5% 14.4% 3.8% 2.7%

現状把握

設問52　刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う。

そう思う

11.9%

どちらか

といえば

そう思う

55.4%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

25.9%

そう

思わない
5.0%

無回答

1.8%

１）高齢者や障害者の安心した暮らし 
  

「刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や 

障害者も安心して暮らせると思う」市民の 

割合は、「そう思う」が 11.9％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 55.4％、あわせて 67.3％ 

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）子どもの生み・育てやすさ 
 

「刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う」 

市民の割合は、「そう思う」が 17.6％、「どちらか 

といえばそう思う」が 61.5％、あわせて 79.1％と  

なっています。 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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３）医療環境 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 379 919 212 46 22
100.0% 24.0% 58.2% 13.4% 2.9% 1.4%

現状把握

　　　　  設問53　刈谷市は、安心して医療を受けられる環境が
          　　　  　 整っていると思う。

そう思う

24.0%

どちらか

といえば

そう思う

58.2%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

13.4%

そう

思わない
2.9%

無回答

1.4%

そう思う

9.9%

どちらか

といえば

そう思う

52.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

28.1%

そう

思わない
7.8%

無回答

1.4%

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 156 833 444 123 22
100.0% 9.9% 52.8% 28.1% 7.8% 1.4%

現状把握

　　 設問54　刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心して外出
　　　　　      できると思う。

 

 

「刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が 

整っていると思う」市民の割合は、「そう思う」が 

24.0％、「どちらかといえばそう思う」が 58.2％、 

あわせて 82.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）犯罪や事故への不安 
 

 

「刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく 

安心して外出ができると思う」市民の 

割合は、「そう思う」が 9.9％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 52.8％、 あわせて 

 62.7％となっています。 
 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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５）災害への強さ 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 116 779 547 100 36
100.0% 7.4% 49.4% 34.7% 6.3% 2.3%

設問55　刈谷市は、災害に強いまちであると思う。

現状把握

そう思う

7.4%

どちらか

といえば

そう思う

49.4%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

34.7%

そう

思わない
6.3%

無回答

2.3% 

「刈谷市は、災害に強いまちであると 

思う」市民の割合は、「そう思う」が 7.4％、 

「どちらかといえばそう思う」が 49.4％、 

あわせて 56.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 
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⑤ 計画推進について 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 145 818 507 71 37
100.0% 9.2% 51.8% 32.1% 4.5% 2.3%

現状把握

　　設問56　刈谷市は、地域活動やボランティア活動が活発であると
　　　　　　　 思う。

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 55 642 668 153 60
100.0% 3.5% 40.7% 42.3% 9.7% 3.8%

現状把握

設問57　刈谷市は、市民の意見が市政に反映されていると思う。

そう思う

9.2%

どちらか

といえば

そう思う

51.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

32.1%

そう

思わない
4.5%

無回答

2.3%

そう思う

3.5%

どちらか

といえば

そう思う

40.7%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

42.3%

そう

思わない
9.7%

無回答

3.8%

 

 

１）地域活動やボランティア活動の活発さ 
 

「刈谷市は、地域活動やボランティア 

活動が活発であると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 9.2％、「どちらかといえば 

そう思う」が 51.8％、あわせて 61.0％と 

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）市民意見の市政への反映 
 

「刈谷市は、市民の意見が市政に反映 

されていると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 3.5％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 40.7％、 

あわせて 44.2％となっています。 

 

 

 

 

 
N= 1,578 

N= 1,578 



43 

 

 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 63 745 593 125 52
100.0% 4.0% 47.2% 37.6% 7.9% 3.3%

現状把握

設問58　刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが高いと思う。

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 70 597 725 122 64
100.0% 4.4% 37.8% 45.9% 7.7% 4.1%

現状把握

　　設問59　刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの垣根を
       　      越えた交流が活発であると思う。

そう思う

4.0%

どちらか

といえば

そう思う

47.2%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

37.6%

そう

思わない
7.9%

無回答

3.3%３）市民一人ひとりの意識やモラル 

そう思う

4.4%

どちらか

といえば

そう思う

37.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

45.9%

そう

思わない
7.7%

無回答

4.1%

 

「刈谷市は、市民一人ひとりの意識や 

モラルが高いと思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 4.0％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 47.2％、 

あわせて 51.2％となっています。 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

４）地域交流や世代・分野間交流の活発さ 
 

「刈谷市は、地域での交流や世代・分野 

などの垣根を越えた交流が活発であると思う」 

市民の割合は、「そう思う」が 4.4％、 

「どちらかといえばそう思う」が 37.8％、 

あわせて 42.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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５）外国人との共生 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 210 907 352 67 42
100.0% 13.3% 57.5% 22.3% 4.2% 2.7%

設問61　刈谷市では、生活に必要な情報を得ることができると思う。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 68 667 629 129 85
100.0% 4.3% 42.3% 39.9% 8.2% 5.4%

現状把握

　 設問60　刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化や習慣を
              互いに認めあいながら暮らしていると思う。

そう思う

4.3%

どちらか

といえば

そう思う

42.3%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

39.9%

そう

思わない
8.2%

無回答

5.4%

そう思う

13.3%

どちらか

といえば

そう思う

57.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

22.3%

そう

思わない
4.2%

無回答

2.7%

 
 
 

「刈谷市に住む外国人と日本人は、 

異なる文化や習慣を互いに認めあい 

ながら暮らしていると思う」市民の 

割合は、「そう思う」が 4.3％、 

「どちらかといえばそう思う」が 42.3％、 

あわせて 46.6％ となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）生活に必要な情報 
 

 

「刈谷市では、生活に必要な情報を 

得ることができると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 13.3％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 57.5％、 

あわせて 70.8％となっています。 
 

 

 

N= 1,578 

N= 1,578 
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７）効率的な行政運営 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 105 812 496 99 66
100.0% 6.7% 51.5% 31.4% 6.3% 4.2%

設問62　刈谷市では、効率的に行政運営が行われていると思う。

現状把握

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,578 328 881 252 74 43
100.0% 20.8% 55.8% 16.0% 4.7% 2.7%

設問63　刈谷市は、健全な財政状況を維持していると思う。

現状把握

そう思う

6.7%

どちらか

といえば

そう思う

51.5%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

31.4%

そう

思わない
6.3%

無回答

4.2%

そう思う

20.8%

どちらか

といえば

そう思う

55.8%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

16.0%

そう

思わない
4.7%

無回答

2.7%

 
 

「刈谷市では、効率的に行政運営が 

行われていると思う」市民の割合は、 

「そう思う」が 6.7％、「どちらかと 

いえばそう思う」が 51.5％、 

あわせて 58.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

８）健全な財政運営 
 

「刈谷市は、健全な財政状況を維持して 

いると思う」市民の割合は、「そう思う」が 

20.8％、「どちらかといえばそう思う」が 

55.8％、あわせて 76.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N= 1,578 

N= 1,578 

N= 1,578 
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そう思う

17.0%

どちらか

といえば

そう思う

33.2%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

27.4%

そう

思わない
19.3%

無回答

3.1%

N= 1,450 

合計 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ

ない

そう
思わない

無回答

1,450 246 482 397 280 45
100.0% 17.0% 33.2% 27.4% 19.3% 3.1%

設問44　行政による結婚支援策が必要であると思う。

市政評価

（６）行政による結婚支援について  
 

 

 

１）行政による結婚支援 
 

「行政による結婚支援策が必要である 

と思う」市民の割合は、「そう思う」が 17.0％、 

「どちらかといえばそう思う」が 33.2％、 

あわせて 50.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（設問 44～45【市政評価】） 
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39.8%

14.6%

15.4%

20.3%

62.4%

22.8%

41.4%

14.3%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

（ア）結婚したい男女の出会いの場づくり

（イ）結婚アドバイザーや仲介役

等の世話人による支援

（ウ）異性とのコミュニ

ケーション講座の開催

（エ）若者の結婚意識の醸成

（オ）子育てしやすい社会環境づくり

（カ）男女が共に社会参加や自己

実現できる意識改革の推進

（キ）結婚や住宅購入の資金

貸与や補助支援

（ク）必要ない

無回答

（件）

577

211

223

295

905

330

601

207

63

N= 1,450（複数選択可） 

２）行政に望む結婚支援施策 
 

「行政に望む結婚支援施策」については、「子育てしやすい社会環境づくり」が 62.4％で最も多く、 

次いで「結婚や住宅購入の資金貸与や補助支援」が 41.4％、「結婚したい男女の出会いの場づくり」 

39.8％となっています。 
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無回答

件数 構成比 件数 構成比 件数

総計 2,662 100.0% 1,405 52.8% 1,252 47.0% 5

亀城小学校 97 3.6% 50 51.5% 47 48.5% 0

小高原小学校 95 3.6% 48 50.5% 47 49.5% 0

日高小学校 85 3.2% 37 43.5% 47 55.3% 1

衣浦小学校 75 2.8% 37 49.3% 38 50.7% 0

住吉小学校 87 3.3% 42 48.3% 45 51.7% 0

かりがね小学校 128 4.8% 63 49.2% 65 50.8% 0

平成小学校 78 2.9% 44 56.4% 34 43.6% 0

富士松南小学校 103 3.9% 57 55.3% 46 44.7% 0

富士松北小学校 59 2.2% 28 47.5% 31 52.5% 0

富士松東小学校 76 2.9% 35 46.1% 41 53.9% 0

小垣江小学校 100 3.8% 53 53.0% 46 46.0% 1

小垣江東小学校 35 1.3% 18 51.4% 17 48.6% 0

双葉小学校 85 3.2% 44 51.8% 41 48.2% 0

東刈谷小学校 105 3.9% 53 50.5% 52 49.5% 0

朝日小学校 107 4.0% 60 56.1% 46 43.0% 1

1,315 49.4% 669 50.9% 643 48.9% 3

刈谷南中学校 205 7.7% 103 50.2% 102 49.8% 0

刈谷東中学校 206 7.7% 118 57.3% 88 42.7% 0

富士松中学校 196 7.4% 119 60.7% 76 38.8% 1

雁が音中学校 268 10.1% 143 53.4% 125 46.6% 0

依佐美中学校 251 9.4% 134 53.4% 116 46.2% 1

朝日中学校 221 8.3% 119 53.8% 102 46.2% 0

中学２年生 1,347 50.6% 736 54.6% 609 45.2% 2

女性

小学５年生

合計 構成比
男性

 

 

３ 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート 
 

 

（１）回答者の属性  
 

１）学年・学校・性別 
 

回答者の総数は 2,662 であり、そのうち学年別では「小学５年生」が 49.4％、「中学２年生」が 

50.6％、性別では「男性」が 52.8％、「女性」が 47.0％となっています。 

学校別・性別の回答者数は、以下のとおりです。 
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（２）刈谷市の全体的な印象  
 

 

住みやすい

60.0%まあまあ

住みやすい
35.7%

どちらか

といえば

住みにくい

3.1%

住みにくい

1.1%
無回答

0.2%

住み

続けたい
59.5%

市外に

移りたい
9.1%

わからない

31.0%

無回答

0.4%

合計 住みやすい
まあまあ

住みやすい

どちらか
といえば

住みにくい
住みにくい 無回答

2,662 1,596 950 82 30 4
100.0% 60.0% 35.7% 3.1% 1.1% 0.2%

問11　刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？

合計
住み

続けたい
市外に

移りたい
わからない 無回答

2,662 1,584 243 824 11
100.0% 59.5% 9.1% 31.0% 0.4%

問12　今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？

 

１）住みやすさの評価 
 

『刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？』  

と尋ねたところ、「住みやすい」が 60.0％、 

「まあまあ住みやすい」が 35.7％、 

あわせて 95.7％が刈谷市は住みやすいと 

回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）これからの居住意向 
 

『今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？』 

と尋ねたところ、「住み続けたい」が 59.5％と 

なっており、「市外に移りたい」の 9.1％を 

大きく上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

N= 2,662 

N= 2,662 
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とても

楽しい
44.5%

どちらか

といえば

楽しい

44.5%

どちらか

といえば

楽しくない

7.7%

楽しくない

3.2%
無回答

0.1%

（３）個別設問の回答  

合計
とても
楽しい

どちらか
といえば
楽しい

どちらか
といえば

楽しくない
楽しくない 無回答

2,662 1,185 1,184 205 86 2
100.0% 44.5% 44.5% 7.7% 3.2% 0.1%

問１　学校は楽しいですか？

大好き

41.2%

どちらか

といえば

好き

46.1%

どちらか

といえば

嫌い

10.4%

大嫌い

2.1%

無回答

0.2%

合計 大好き
どちらか
といえば

好き

どちらか
といえば

嫌い
大嫌い 無回答

2,662 1,096 1,227 278 56 5
100.0% 41.2% 46.1% 10.4% 2.1% 0.2%

問２　給食は好きですか？

 

１）学校について 
 

『学校は楽しいですか？』と尋ねたところ、 

「とても楽しい」と「どちらかと 

いえば楽しい」が同 率で 44.5％であり、 

あわせて 89.0％が楽しいと回答しています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）給食について 
 

『給食は好きですか？』と尋ねた 

ところ、「大好き」が 41.2％、「どちらかと 

いえば好き」が 46.1％、あわせて 87.3％が 

好きと回答しています。 

N= 2,662 

N= 2,662 
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３）地域の祭りや行事などについて 
 

 

合計 よくする
どちらか
といえば

する

どちらか
といえば
しない

しない 無回答

2,662 1,680 703 221 56 2
100.0% 63.1% 26.4% 8.3% 2.1% 0.1%

問４　日ごろから、家族とよく話をしますか？

合計
楽しみに
している

どちらか
といえば
楽しみに
している

どちらか
といえば
楽しみに

していない

楽しみに
していない

無回答

2,662 1,350 910 257 145 0
100.0% 50.7% 34.2% 9.7% 5.4% 0.0%

問３　「地域の祭りや行事など」を楽しみにしていますか？

楽しみに

している
50.7%

どちらか

といえば

楽しみに

している

34.2%

どちらか

といえば

楽しみに

していない

9.7%

楽しみに

していない
5.4%

よくする

63.1%

どちらか

といえば

する

26.4%

どちらか

といえば

しない

8.3%

しない

2.1%

無回答

0.1%

『「地域の祭りや行事など」を楽しみに 

していますか？』と尋ねたところ、 

「楽しみにしている」が 50.7％、 

「どちらかといえば楽しみにしている」が 

34.2％、あわせて 84.9％が楽しみに 

していると回答しています。 

  
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

４）家族との会話 
 

『日ごろから、家族とよく話をしますか？』 

と尋ねたところ、「よくする」が 63.1％、 

「どちらかといえばする」が 26.4％、 

あわせて 89.5％が話をすると回答しています。 

 

 

 

 

N= 2,662 

N= 2,662 
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５）近所の人とのあいさつ 
 

 

合計 している
どちらか
といえば
している

どちらか
といえば

していない
していない 無回答

2,662 1,208 988 356 109 1
100.0% 45.4% 37.1% 13.4% 4.1% 0.0%

問５　近所の人をみかけたらあいさつをしていますか？

合計 している
どちらか
といえば
している

どちらか
といえば

していない
していない 無回答

2,662 955 1,081 465 157 4
100.0% 35.9% 40.6% 17.5% 5.9% 0.2%

問６　電気や水などを使いすぎないように気にしていますか？

している

45.4%

どちらか

といえば

している

37.1%

どちらか

といえば

していない

13.4%

していない

4.1%

している

35.9%

どちらか

といえば

している

40.6%

どちらか

といえば

していない

17.5%

していない

5.9%
無回答

0.2%

『近所の人をみかけたらあいさつを 

していますか？』と尋ねたところ、 

「している」が 45.4％、「どちらかと 

いえばしている」が 37.1％、 

あわせて 82.5％があいさつを 

していると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）電気や水の使い方への心がけ 
 

『電気や水などを使いすぎないように 

気にしていますか？』と尋ねたところ、 

「している」が 35.9％、「どちらかといえば 

している」が 40.6％、あわせて 76.5％が 

気にしていると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

N= 2,662 

N= 2,662 
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合計 ある
どちらか
といえば

ある

どちらか
といえば

ない
ない 無回答

2,662 409 752 803 697 1
100.0% 15.4% 28.2% 30.2% 26.2% 0.0%

問７　刈谷のまちの歴史に興味がありますか？

ある

15.4%

どちらか

といえば

ある

28.2%

どちらか

といえば

ない

30.2%

ない

26.2%

している

57.0%

していない

42.9%

無回答

0.2%

合計 している していない 無回答
2,662 1,517 1,141 4

100.0% 57.0% 42.9% 0.2%

　 問８　地震など大きな災害が起きたときに
   　     備えて家族と話し合ったり、家族で
      　  準備をしていますか？

７）刈谷のまちの歴史への興味 
 

『刈谷のまちの歴史に興味があります 

か？』と尋ねたところ、「ある」が 15.4％、 

「どちらかといえばある」が 28.2％、 

あわせて 43.6％が、興味があると回答しています。 

一方、「ない」は 26.2％、「どちらかといえば 

ない」は 30.2％で、あわせて 56.4％が、 

興味ないと回答しています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８）災害への備え 
 

『地震など大きな災害が起きたときに 

備えて家族と話し合ったり、家族で準備を 

していますか？』 と尋ねたところ、 

「している」が 57.0％、「していない」が 

42.9％となっています。 

 

 
 

N= 2,662 

N= 2,662 
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している

36.3%

どちらかと

いえば

している

27.4%

どちらかと

いえば

していない

19.5%

していない

16.5%

無回答

0.3%

N= 2,662 

合計 している
どちらかと

いえば
している

どちらかと
いえば

していない
していない 無回答

2,662 967 729 520 438 8
100.0% 36.3% 27.4% 19.5% 16.5% 0.3%

問10　近所の公園をよく利用していますか？

している

30.1%

していない

69.8%

無回答

0.2%

合計 している していない 無回答
2,662 800 1,858 4

100.0% 30.1% 69.8% 0.2%

　 問９　自分からすすんでボランティア活動
    　    をしていますか？

９）ボランティア活動への参加 
 

『自分からすすんでボランティア活動 

（まちをきれいにしたり、こまっている人を 

助ける活動）をしていますか？』と尋ねた 

ところ、「している」 が 30.1％、 

「していない」が 69.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０）公園の利用 
 

『近所の公園をよく利用していますか？』 

と尋ねたところ、「している」が 36.3％、 

「どちらかといえばしている」が 27.4％、 

あわせて 63.7％が「利用している」と 

回答しています。 

 

 

 

 

 

 
 

 

N= 2,662 
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４ 目標指標一覧 
 

 

第７次総合計画において目標指標とした項目について、数値の経年比較は以下のとおりです。（アンケート

該当部分のみ抜粋） 

 

 

（１）まちづくりの指標  
 

（単位：％） 
 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2030年 
アンケート設問・算出式 

住みやすさを実感し

ている市民の割合 
82.5 84.5 82.4 82.4 85 

『総合的にみて、刈谷市は住みやすいところだと

感じますか？』の設問に対し、「たいへん住みや

すい」または「どちらかといえば住みやすい」と

回答した市民の割合 

住み続けたいと思っ

ている市民の割合 
87.5 89.6 88.7 87.1 90 

『これからも刈谷市に住み続けたいと思い

ますか？』の設問に対し、「いつまでも住み続

けたい」または「当分住み続けたい」と回答し

た市民の割合 

市政に対して不満と

感じていない市民の

割合 

85.4 87.9 89.2 88.7 88 

『刈谷市の市政（まちづくり）について満足し

ていますか？』の設問に対し、「満足」、「やや

満足」または「ふつう」と回答した市民の割合 
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（２）重点プロジェクトに対する目標指標  
 

１）安全・安心 
 

（単位：％） 
 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

犯罪や事故への不安

がなく安心して外出

できると思う市民の

割合 

49.7 51.4 61.1 62.7 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安心し

て外出できる」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

災害に強いまちと思う

市民の割合 
51.5 50.4 55.9 56.8 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思いま

すか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市民

の割合 

地域の支えあいによ

り高齢者や障害者も

安心して暮らせると

思う市民の割合 

58.3 64.9 64.2 67.3 68 

『刈谷市は「地域の支えあいにより高齢者や障

害者も安心して暮らせる」と思いますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

日頃から健康づくり

を実践している市民

の割合 

70.4 71.2 72.5 71.9 80 

『日頃から健康づくりを実践しています 

か？』の設問に対し、「はい」と回答した市民

の割合 

外国人と地域で共生

して暮らしていると

思う市民の割合 

37.0 45.3 45.5 46.6 45 

『「刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる

文化や習慣を互いに認めあいながら暮らして

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 
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２）活力・魅力 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅

力があると思う市民の

割合 

49.3 58.6 55.5 62.6 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

地域での交流や世代・

分野などの垣根を越

えた交流が活発であ

ると思う市民の割合 

35.3 41.1 38.8 42.2 50 

『刈谷市は「地域での交流や世代・分野な 

どの垣根を越えた交流が活発である」と思 

いますか？』の設問に対し、「そう思う」 

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

刈谷市に誇りや愛着を

感じていると思う市民 

の割合 

74.8 76.2 75.8 75.2 80 

『 刈谷市に誇りや愛着を感じています 

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した 

市民の割合 

 

 

３）ゆとり・生きがい 
（単位：％） 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

快適で便利な住環境が

整備されていると思う

市民の割合 

74.7 78.5 79.8 79.8 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備され

ている」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

各種施設が整い、文化

やスポーツ、学習活動

などに取り組みやす

いと思う市民の割合 

72.2 74.8 75.4 77.8 77 

『刈谷市は「各種施設が整い、文化やスポー

ツ、学習活動などに取り組みやすい」と思い

ますか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

緑や自然を身近に感じ

ることができると思う

市民の割合 

65.7 65.7 63.5 64.5 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じることが

できる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 
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４）次世代育成 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

子どもを生み・育てや

すいと思う市民の割合 
75.8 78.2 78.1 79.1 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

近所の人をみかけたら

あいさつをする子ども

の割合 

80.7 78.5 80.1 82.5 88 

『近所の人をみかけたらあいさつをしてい

ますか？』の設問に対し、「している」また

は「どちらかといえばしている」と回答した

小中学生の割合 

 

 

５）持続 
 

（単位：％） 
 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

産業が活発であると思

う市民の割合 
90.2 91.6 93.3 93.7 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思います 

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した 

市民の割合 

日常の移動手段とし

て、自転車や公共交通

機関の利用を心がけて

いる市民の割合 

38.8 39.7 35.4 37.5 45 

『日常（通勤・通学や買物など）の移動手 

段として、自転車や公共交通機関の利用を 

心がけていますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思 

う」と回答した市民の割合 

健全な財政状況を維持

していると思う市民の

割合 

65.7 72.1 74.3 76.6 70 

『刈谷市は「健全な財政状況を維持してい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そう

思う」または「どちらかといえばそう思 

う」と回答した市民の割合 
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６）市民力・地域力 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

市民一人ひとりの意識

やモラルが高いと思う

市民の割合 

42.7 50.0 51.4 51.2 50 

『刈谷市は「市民一人ひとりの意識やモラル

が高い」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

地域活動やボランティ

ア活動が活発であると

思う市民の割合 

57.0 58.0 58.1 61.0 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動 

が活発である」と思いますか？』の設問に 

対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

 

 

７）信頼 
 

（単位：％） 
 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

市民の意見が市政に反

映されていると思う市

民の割合 

40.4 42.5 43.4 44.2 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映されて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

効率的な行政運営が行

われていると思う市民

の割合 

50.0 54.9 56.7 58.2 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 
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（３）分野別計画に対する目標指標  
 

基本方針１ 都市と自然が織りなす住みよいまちづくり 
 

（単位：％） 
 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅 

力があると思う市民の

割合 

49.3 58.6 55.5 62.6 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

快適で便利な住環境が

整備されていると思う

市民の割合 

74.7 78.5 79.8 79.8 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備され

ている」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

車や自転車などで移動

しやすい道路と思う市

民の割合 

60.2 60.5 65.4 67.4 66 

『「刈谷市の道路は、車・自転車・徒歩など

で移動しやすい」と思いますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

公園や緑地が充実して

いると思う市民の割合 
69.3 70.3 69.8 71.4 80 

『刈谷市は「公園・緑地が充実している」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

緑や自然を身近に感じ

ることができると思う

市民の割合 

65.7 65.7 63.5 64.5 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じることが

できる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

自宅の敷地などを利用

して緑化に努めている

市民の割合 

72.2 66.5 62.0 57.6 80 

『自宅の敷地などを利用して緑化に努めて

いますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

安心して水道が利用で

きると思う市民の割合 
87.9 91.8 93.0 92.8 91 

『刈谷市は「安心して水道が利用できる」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

節水に努めている市民

の割合 
76.6 78.3 75.5 75.4 80 

『節水に努めていますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえば

そう思う」と回答した市民の割合 

省エネルギーに心がけ

ている市民の割合 
81.0 85.4 84.3 82.8 85 

『省エネルギーに心がけていますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針２ 生きる力を育み生きる喜びを実感できるまちづくり 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

学校が楽しいと思う子

どもの割合 
90.9 86.6 88.8 89.0 93 

『学校は楽しいですか？』の設問に対し、

「とても楽しい」または「どちらかといえば

楽しい」と回答した小中学生の割合 

給食が好きな子どもの

割合 
90.7 86.3 90.6 87.3 93 

『給食は好きですか？』の設問に対し、「大好

き」または「どちらかといえば好き」と回答

した小中学生の割合 

家族とよく話をする子

どもの割合 
90.1 87.7 90.0 89.5 92 

『日頃から、家族とよく話をしますか？』の

設問に対し、「よくする」または「どちらか

といえばする」と回答した小中学生の割合 

地域の祭りや行事など

に参加することが楽し

いと思う子どもの割合 
84.8 83.1 83.7 84.9 87 

『「地域の祭りや行事」などを楽しみにして

いますか？』の設問に対し、「楽しみにして

いる」または「どちらかといえば楽しみにし

ている」と回答した小中学生の割合 

生涯学習を行っている

市民の割合 
43.5 44.8 40.2 43.3 50 『生涯学習を行っていますか？』の設問に対

し、「はい」と回答した市民の割合 

ボランティアや地域

活動、自主活動などに

参加したことのある

市民の割合 

42.5 41.7 40.0 41.2 50 

『ボランティアや地域活動、自主活動に参加

したことがありますか？』の設問に対し、

「はい」と回答した市民の割合 

週１回以上スポーツを

している市民の割合 
38.9 39.5 39.1 44.6 50 

『週１回以上スポーツをしていますか？』の

設問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

創作や発表がしやすい

環境が整備されている

と思う市民の割合 

60.7 66.7 66.5 69.0 65 

『刈谷市は「文化芸術の創作や発表がしやす

い環境が整備されている」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

日頃から文化や芸術に

親しんでいる市民の割

合 
48.6 46.7 45.4 44.9 53 

『日頃から文化や芸術に親しんでいます

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

刈谷の歴史に興味を持

っている市民の割合 
35.9 37.8 37.9 35.0 46 

『刈谷の歴史に興味を持っていますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針３ 人と技術で賑わいを創り笑顔で働き続けられるまちづくり 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

地元農産物を買うよう

に心がけている市民の

割合 

62.2 62.4 63.5 58.4 70 

『地元の農産物を買うように心がけていま

すか？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

食生活に気をつけてい

る市民の割合 
86.4 86.2 86.9 85.8 95 

『食生活に気をつけていますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

産業が活発であると思

う市民の割合 
90.2 91.6 93.3 93.7 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

市内の商店街でよく買

物をしている市民の割

合 

48.8 50.7 47.4 51.0 50 

『市内の商店街でよく買物をしています

か？』の設問に対し、「はい」と回答した市

民の割合 

商店街のイベントなど

に参加したことのある

市民の割合 

36.9 41.0 38.4 35.1 45 

『商店街のイベントなどに参加したことが

ありますか？』の設問に対し、「はい」と回

答した市民の割合 

市内に休日などにリフ

レッシュできる場所が

あると思う市民の割合 

57.4 57.8 55.2 56.4 65 

『刈谷市には「休日などにリフレッシュでき

る場所がある」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえば

そう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針４ 支えあいみんなが元気で安心して暮らせるまちづくり 

（単位：％） 

 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

日頃から健康づくりを

実践している市民の割

合 

70.4 71.2 72.5 71.9 80 

『日頃から健康づくりを実践しています

か？』の設問に対し、「はい」と回答した市

民の割合 

安心して医療が受けら

れる環境が整っている

と思う市民の割合 

82.1 82.8 83.5 82.2 88 

『刈谷市は「安心して医療が受けられる環境

が整っている」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえば

そう思う」と回答した市民の割合 

地域の支えあいにより

高齢者や障害者も安心

して暮らせると思う市

民の割合 

58.3 64.9 64.2 67.3 68 

『刈谷市は「地域の支えあいにより高齢者や

障害者も安心して暮らせる」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

ボランティア活動など

に参加している市民の

割合 

9.6 9.5 7.0 9.5 15 

『現在、地域福祉に関するボランティア活動

に参加していますか？』の設問に対し、「は

い」と回答した市民の割合 

子どもを生み・育てや

すいと思う市民の割合 
75.8 78.2 78.1 79.1 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

ノーマライゼーション

に心がけている市民の

割合 

80.8 81.3 81.8 81.2 90 

『高齢者や障害者の方々などへの気配りな

ど福祉の心を持った行動に心がけています

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した市

民の割合 

災害に強いまちと思う

市民の割合 
51.5 50.4 55.9 56.8 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思い

ますか？』の設問に対し、「そう思う」また

は「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

地震に対する備えをし

ている市民の割合 
55.2 60.5 59.1 57.5 75 

『地震に対する備えをしていますか？』の設

問に対し、「はい」と回答した市民の割合 

犯罪や事故への不安が

なく安心して外出でき

ると思う市民の割合 

49.7 51.4 61.1 62.7 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安心

して外出できる」と思いますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

振り込め詐欺や悪質商

法などに気をつけてい

る市民の割合 

94.4 94.0 94.1 94.9 98 

『振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけ

ていますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

 



（単位：％） 
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市民と行政の信頼と協働で築くまちづくり 基本方針５ 
（単位：％） 

 

 

目標指標 2010年 2012年 2014年 2016年 
目標値

2020年 
アンケート設問・算出式 

気軽に相談できる人や

場所があると思う市民

の割合 

67.2 68.8 68.6 66.5 73 

『困りごとを気軽に話しあえる人や場所が

身近にありますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」と

回答した市民の割合 

地域活動やボランティ

ア活動が活発であると

思う市民の割合 

57.0 58.0 58.1 61.0 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動が

活発である」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえば

そう思う」と回答した市民の割合 

職場や家庭、地域など

で男女が性別に関わ

りなく活動ができて

いると思う市民の割合 

63.9 65.2 61.6 63.8 70 

『職場や家庭、地域などで男女が性別にかか

わりなく活動ができていますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

国際交流イベントや行

事に参加したことのあ

る市民の割合 

7.9 7.0 5.6 9.0 17 

『国際交流イベントや行事に参加したこと

がありますか？』の設問に対し、「はい」と回

答した市民の割合 

外国人と地域で共生し

て暮らしていると思う

市民の割合 

37.0 45.3 45.5 46.6 45 

『「刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる

文化や習慣を互いに認めあいながら暮らし

ている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

市民の意見が市政に反

映されていると思う市

民の割合 

40.4 42.5 43.4 44.2 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映されて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

生活に必要な情報が得

られていると思う市民

の割合 

66.9 69.8 70.9 70.8 83 

『刈谷市では「生活に必要な情報を得ること

ができる」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

効率的な行政運営が行

われていると思う市民

の割合 

50.5 54.9 56.7 58.2 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われて

いる」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

 

 
 


